

शिवसेना शेतकऱ्यांच्या पाठीशी खंबीरपणे उभा केज तालुक्यातील साबला, धर्माळा, उमरी येथील १०० के.व्ही. च्या ४ डीपी चे लोकार्पण

तथा वृत्तसेवा
बीड दि. २२ फेब्रुवारी

शेतकऱ्यांसह वंचित घटकांच्या पाठीशी शिवसेना कायम खंबीरपणे उभी आहे. यामुळेच केज तालुक्यातील साबला, धर्माळा, उमरी येथील येथील शेतकऱ्यांचा वीज प्रश्न शिवसेनेच्या माध्यमांतून सोडवण्यात आला आहे. शिवसेनेचे मुख्य नेते तथा उपमुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या नेतृत्वाखाली शिवसेना कायम शेतकऱ्यांच्या पाठीशी उभी असल्याचे प्रतिपादन शिवसेना जिल्हाप्रमुख सचिन मुळूक, स्वनिल गलधर यांनी केले.



शेतकऱ्यांनी शिवसेना जिल्हाप्रमुख सचिन मुळूक यांच्याशी

केज तालुक्यातील साबला, धर्माळा, उमरी येथील शेतकरी वारंवार खंडित होणाऱ्या २० पुरवठ्याने त्रस्त झाले होते. त्यामुळे या तीनही गावातील शेतकऱ्यांना पाणी प्रश्न मोठ्या प्रमाणात भेडसावत होता. परिणामी प्रमुखाअभावी पिके करपली जात होती. या तीनही गावातील

संपर्क करून आपली व्यथा मांडली. जिल्हाप्रमुख मुळूक यांनी शिवसेना मुख्य नेते तथा उपमुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या माध्यमातून साबला, धर्माळा, उमरी या गावांसाठी शंभर केव्ही जनित्राची मंजुरी घेतली. यामुळे शिवसेनेच्या माध्यमातून १०० K.V. चे धर्माळा गावात २ D.P. उमरी गावात १ D.P. साबला गावात १ D.P. चे लोकार्पण करून शेतकऱ्यांचा विजेचा प्रश्न मार्गी लावला. यावेळी जिल्हाप्रमुख सचिन भैय्या मुळूक, सहकारी जिल्हाप्रमुख स्वनिल भैया गलधर, जिल्हा संघटक योगेश नवले, केज तालुकाप्रमुख अण्णासाहेब पाटील, विधानसभा प्रमुख दादासाहेब ससाणे, सह तीनही गावातील प्रतिष्ठित नागरिक व शेतकरी याप्रसंगी उपस्थित होते. ग्रामस्थानी जिल्हाप्रमुख सचिन भैय्या मुळूक, सहकारी जिल्हाप्रमुख स्वनिल भैया गलधर व शिवसेनेचे आभार मानले



भाऊंनी केले ताईच्या वाहनाचे सारथ्य....

राष्ट्रावदी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षाच्या नेत्या तथा संसदरत्न खासदार सुप्रियाताई सुळे मंगळवारी परळी वैजनाथ दौऱ्यावर आल्या होत्या. त्यांच्या आग्रहास्तव पक्षाचे नेते राजेभाऊ फड यांनी या संपूर्ण दौऱ्यात ताईच्या वाहनाचे सारथ्य केले. हा विषय सर्वांसाठी आश्चर्याचा आणि लक्षवेधी ठरला.

प्रदेश उपाध्यक्ष पदी प्रफुल्ल सहस्रबुद्धे

तथा वृत्तसेवा

बीड दि. २२ फेब्रुवारी

महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाच्या बीड जिल्हा शाखेने जिल्हातील तालुका पत्रकार संघाच्या अध्यक्षपदी नियुक्त्या जाहीर केल्या आहेत. तसेच आष्टी येथील ज्येष्ठ पत्रकार प्रफुल्ल सहस्रबुद्धे यांची प्रदेश उपाध्यक्षपदी नियुक्ती केली आहे. इलेक्ट्रॉनिक मीडियाच्या बीड जिल्हाध्यक्ष पदी दीपक जाधव यांची तर बीड शहर पत्रकार संघाच्या अध्यक्ष पदी प्रतिक कांबळे यांची नियुक्ती करण्यात आली आहे. सर्व नवनियुक्त

तालुकाध्यक्ष यांनी तत्काळ नवीन सभासद नोंदणी करून तालुकास्तरीय उर्वरित कार्यकारिणी जाहीर करावी असेही कळवण्यात आले आहे. महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाचे प्रदेशाध्यक्ष वसंत मुंडे आणि राज्य समन्वयक संतोष मासूरकर यांच्या नेतृत्वाखाली कार्यरत असलेल्या पत्रकार संघाचे बीड जिल्हाध्यक्ष बालाजी तोंडे आणि जिल्हाध्यक्ष शेख रिझवान यांनी जिल्हातील नवीन तालुकाध्यक्षांची नियुक्ती जाहीर केली आहे. या मध्ये बीड - धनेजय गुंटेकर

परळी - बालासाहेब फड अंबाजोगाई - गोविंद महाराज केंद्रे केज - दुर्गादास लांब आष्टी - प्रविण पोळळे धारूर - परमेश्वर राजत पाटोदा - महेश बेदरे शिरूर - शहेबाज पठाण माजलगाव - अंगद दराडे गेवराई - राहुल लोंढे वडवणी - दत्ता क्राड यांचा समावेश आहे. तसेच बीड शहर अध्यक्ष पदी प्रतिक

कांबळे यांची नियुक्ती करण्यात आली असून जिल्हातील सर्व शहर अध्यक्षपदी नियुक्ती करण्यासाठी त्यांना प्रभारी करण्यात आले आहे. त्याच प्रमाणे प्रदेश उपाध्यक्ष या रिक्त पदी आष्टीचे ज्येष्ठ पत्रकार प्रफुल्ल सहस्रबुद्धे यांची राज्य कार्यकारी समितीच्या मान्यतेने नियुक्ती करण्यात आली आहे. सर्व नवनियुक्त पदाधिकार्यांनी आपल्या तालुक्यात आणि शहरात नवीन सभासद नोंदणी करून स्थानिक कार्यकारिणी जाहीर करावी असे जिल्हा संघाच्या वतीने सांगण्यात आले आहे.

भारतीय बौद्ध महासभेच्या पश्चिम बीड महिला

जिल्हाध्यक्षपदी सर्वानुमते अरुणाताई व्ही. निसर्गन यांची निवड

तथा वृत्तसेवा

बीड दि. २२ फेब्रुवारी

दि. १५ फेब्रुवारी २०२५ रोजी जिल्हा कार्यालय भारतीय बौद्ध महासभा बस स्टॅण्ड जवळ बीड येथे केंद्रीय महिला उपप्रमुख आद. रागिनीताई पवार यांच्या प्रमुख उपस्थितीमध्ये आणि राज्याध्यक्षा

जिल्हा पश्चिम महिला कार्यकर्त्यांची बैठक घेण्यात आली. बैठकीच्या सुरुवातीस रागिनीताई पवार, स्वातीताई शिंदे, माजी राष्ट्रीय संघटक व्ही. एन. निसर्गन, राज्य संरक्षण सचिव अमरसिंह ढाका आदी पदाधिकार्यांच्या हस्ते त. भगवान बुध आणि प. पू. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या प्रतिमांना पुष्पहार अर्पण करून धूप-दीपाने आद. स्वातीताई शिंदे यांच्या अध्यक्षतेखाली बीड पुजन झाल्यानंतर सामूहिक वंदना घेण्यात आली.



श्री श्री रविशंकर विद्या मंदिर येथे शिवजयंतीचा कार्यक्रम



तथा वृत्तसेवा
बीड दि. २२ फेब्रुवारी

१९ फेब्रुवारी २०२५ या दिवशी श्री श्री रविशंकर विद्या मंदिर येथे शिवजयंतीचा कार्यक्रम साजरा करण्यात आला. कार्यक्रमाला शाळेचे अध्यक्ष पारगावकर सर सचिव, पाशा सर उपमुख्याध्यापिका अनिता सूर्यवंशी मंडम यांच्यासह प्रमुख पाहुणे म्हणून वेदांत देशमुख उपस्थित होते.

या कार्यक्रमाची सुरुवात प्रतिमापूजनाने आणि शिवगर्जनेने झाली. शिवरायांचा पाठणा छोट्या गटातील विद्यार्थिनी वेदिका मगार ने सादर केला तर शिवगर्जना इयत्ता सातवीतील

विद्यार्थिनी श्रावणी आणि वेदिका या दोघींनी सादर केली. छोट्या गटातील विद्यार्थिनी शिवजयंती निमित्त, युगात मांडली या गाण्यावर नृत्य सादर केले. तसेच शिवजयंतीनिमित्त वक्तृत्व स्पर्धा घेण्यात आली छोट्या गटातील विद्यार्थ्यांनी आणि मोठ्या गटातील विद्यार्थ्यांनी उत्कृष्ट भाषणे सादर केली. शिवाजी महाराज यांचे चरित्र आपल्या शाळेतील शिक्षिका पूजा लांडे आणि दीप्ती जोशी यांनी विद्यार्थ्यांना सांगितले. तसेच वक्तृत्व स्पर्धेचे बक्षीस देखील मान्यवरांच्या हस्ते विद्यार्थ्यांना देण्यात आले आणि शाळेमध्ये मॅथ्स डे निमित्त स्पर्धा घेण्यात

आल्या होत्या, त्याचीही बक्षीस विद्यार्थ्यांना देण्यात आले त्याचप्रमाणे आपल्या शाळेत दरवर्षीप्रमाणे याही ओलंपियाड स्पर्धा घेतली होती. यामध्ये जी. के. आणि इंग्लिश ओलंपियाड यामध्ये विद्यार्थ्यांना मेडल आणि प्रमाणपत्र मान्यवरांच्या हस्ते देऊन त्यांचा सन्मान करण्यात आला. या कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन शाळेतील शिक्षिका सुष्मा हावळे यांनी केले तर आभार प्रदर्शन विना मंडम यांनी केले. शिवजयंती निमित्त मान्यवरांनी विद्यार्थ्यांना शुभेच्छा दिल्या कार्यक्रमाला सर्व शिक्षक वृंद पालक आणि विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

खेळाडूंना प्रोत्साहन देण्यासाठी शिवसेना नेहमीच कटिबद्ध : सचिन मुळूक

शिवजयंती निमित्त बीडमध्ये नाथ चषक प्रीमियर लीग चे शानदार उद्घाटन



तथा वृत्तसेवा
बीड दि. २२ फेब्रुवारी

जिल्हातील खेळाडूंना प्रोत्साहन देण्यासाठी शिवसेना नेहमीच कटिबद्ध आहे. नाथ चषक बीड प्रीमियर लीग च्या माध्यमातून खेळाडूंना प्रोत्साहन देण्याचे काम शिवसेनेने केले आहे. यापुढेही दरवर्षी नाथ चषक बीड प्रीमियर लीग चे आयोजन करून खेळाडूंना वाव देण्याचे काम करण्यात येईल असे प्रतिपादन शिवसेना जिल्हाप्रमुख सचिन मुळूक यांनी केले.

बीड जिल्हा शिवसेनेच्या वतीने शिवसेना जिल्हाप्रमुख सचिन मुळूक यांच्या पुढाकारातून शिवजयंतीनिमित्त बीडमध्ये १९ ते २८ फेब्रुवारी या काळात नाथ चषक बीड प्रीमियर लीग क्रिकेट स्पर्धेचे आयोजन केले आहे. सी. पी.

प्राउंट पालवन चौक येथे या स्पर्धेचे उद्घाटन शिवजयंतीचे औचित्य साधून करण्यात आले. यावेळी ते बोलत होते. कार्यक्रमास जिल्हाप्रमुख अनिल जगताप, स्वनिल गलधर, योगेश नवले, संदीप आदमाने, रवी वाघमारे आदी उपस्थित होते. यावेळी जिल्हाप्रमुख सचिन मुळूक यांनी खेळाडूंना कुठलीही अडचण आली किंवा कोणत्याही प्रकारची मदत लागल्यास आपण नेहमीच तत्पर असू असा विश्वास त्यांनी खेळाडूंना दिला. या क्रिकेट स्पर्धेसाठी १२ संघांनी सहभाग नोंदवला आहे. विजेत्या संघासह सर्व खेळाडूंना शिवसेना जिल्हाप्रमुख सचिन मुळूक यांच्या वतीने भ्रघोस बक्षीस दिले जाणार आहे. यावेळी बीड शहरासह तालुक्यातील खेळाडू मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



राजर्षी शाहू कन्या विद्यालयात शिवजयंती उत्सवानिमित्त शालांतर्गत वक्तृत्व स्पर्धा



तथा वृत्तसेवा
बीड दि. २२ फेब्रुवारी

श्री छत्रपती राजर्षी शाहू समाज प्रबोधन मंडळ बीड संचलित, राजर्षी शाहू कन्या प्राथमिक व माध्यमिक विद्यालय व राजमाता इंग्लिश स्कूल तेलगाव रोड बीड यांच्या संयुक्त विद्यमाने, शिवजयंती उत्सवानिमित्त शालांतर्गत वक्तृत्व स्पर्धा, रांगोळी स्पर्धा व चित्र रंगभरण स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले होते. सर्वप्रथम मान्यवरांच्या हस्ते छत्रपती शिवाजी महाराज व छत्रपती राजर्षी शाहू महाराज

यांच्या प्रतिमेस संस्थेचे सचिव प्रा. जे. पी. शेळके, विद्यालयाच्या मुख्याध्यापिका कदम एस. डी., मुख्याध्यापक आर. टी. राजत, प्राचार्या आर. डी. लोखंडे यांच्या हस्ते पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले. या कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक विद्यालयाच्या मुख्याध्यापिका एस. डी. कदम यांनी केले. राजमाता इंग्लिश स्कूल मध्ये छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या जयंतीनिमित्त चित्र रंगभरण स्पर्धा आयोजित करण्यात आली होती. या स्पर्धेमध्ये प्रथम माहेनूर शेख, द्वितीय श्रेया

ठोंबरे, तृतीय आयुष पवार यांनी यश संपादन केले. या स्पर्धेचे परीक्षक म्हणून श्रीम. लोखंडे आर. डी. श्रीम. हिवरेकर पी. डी. यांनी पाहिले. तसेच छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या जयंतीनिमित्त प्राथमिक विभागामध्ये शालांतर्गत चित्र रंगभरण स्पर्धा व वक्तृत्व स्पर्धा छत्रपती शिवाजी महाराजांचे जीवन चरित्र या विषयावर आयोजित करण्यात आली होती. या स्पर्धेमध्ये गट तिसरी /चौथी प्रथम जाधव समृद्धी, द्वितीय वाघमारे समीक्षा, तृतीय पाचग्रे माही, उतेजनाथ

गालफाडे श्रावणी तसेच चित्र रंगभरण स्पर्धेमध्ये प्रथम कवडे अक्षता, द्वितीय कुरेशी मुस्कान, तृतीय शेख अल्फिया उतेजनाथ भुरे समीक्षा या विद्यार्थिनींनी यश संपादन केले. स्पर्धेचे परीक्षक म्हणून श्रीम. कदम जी. डी. श्रीम. सोनवणे एम. एस., श्रीम. रसाळ एस. आर. यांनी पाहिले. तसेच माध्यमिक शाळेमध्ये वक्तृत्व स्पर्धा व रांगोळी स्पर्धेचे आयोजन केले होते. या शालांतर्गत वक्तृत्व स्पर्धा 'स्यतेचे राजे छत्रपती शिवाजी महाराज' विषयावर आयोजित केली होती यामध्ये ५ ते ७

गटामध्ये प्रथम जाधव भक्ती, द्वितीय जगताप श्रावणी, तृतीय पवार रोहिणी तसेच ८ ते १० गटामध्ये प्रथम डावकर राजनंदिनी, द्वितीय मस्कर आरती, तृतीय गाडे अक्षरा यांनी यश संपादन केले. या स्पर्धेचे परीक्षण सहशिक्षक जगताप एस. सी., मातकर व्ही. डि. एम. एच. आगलावे यांनी पाहिले. तर रांगोळी स्पर्धेमध्ये ५ ते ७ गटामध्ये प्रथम पवार आरुषी, द्वितीय शिंदे स्वानंदी, तृतीय ढवळे राजश्री तसेच ८ ते १० गटामध्ये प्रथम जाधव अनुष्का, द्वितीय पवार वैष्णवी, तृतीय वैद्य दिव्या यांनी

यश संपादन केले. या स्पर्धेचे परीक्षक म्हणून श्रीम. कदम एस. डी., श्रीम. लोखंडे आर. डी., मुंडे एल. आर. यांनी पाहिले. वरील सर्व स्पर्धेतील यशस्वी विद्यार्थिनींना सन्मान चिन्ह, प्रमाणपत्र, गौरव रक्कम, देऊन मान्यवरांच्या हस्ते गौरविण्यात आले. या कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन तिडके डी. एल. यांनी केले तर आभार प्रदर्शन मुंडे एल. आर. यांनी केले. या कार्यक्रमास शिक्षक, शिक्षकेतर कर्मचारी यांच्यासह विद्यार्थिनीची मोठ्या संख्येने उपस्थिती होती.

२० लक्ष घरकुल लाभार्थ्यांना मंजूरी पत्राचे वितरण आणि १० लक्ष घरकुल लाभार्थ्यांना प्रथम हप्त्याचे वितरण -माजी मंत्री रावसाहेब दानवे

तथा वृत्तसेवा जालना/प्रतिनिधी
मा.ना.श्री. अमित शहा, केंद्रीय गृहमंत्री, भारत सरकार यांच्या शुभहस्ते व मा.ना.श्री.देवेंद्रजी फडणवीस, मुख्यमंत्री, महाराष्ट्र राज्य यांचे उप-स्थितीमध्ये प्रधानमंत्री आवास योजना- ग्रामीण टप्पा २ अंतर्गत २० लक्ष घरकुल लाभार्थ्यांना मंजूरी पत्राचे वितरण आणि १० लक्ष घरकुल लाभार्थ्यांना प्रथम हप्त्याचे वितरण समारंभाचे आयोजन करण्यात आले आहे अशी माहिती माजी मंत्री श्री.रावसाहेब पाटील दानवे यांनी एका पत्रकाद्वारे दिली आहे. महा आवास अभियान २०२४-२५ अंतर्गत प्रधानमंत्री आवास योजना ग्रामीण टप्पा-२ मधील राज्यातील २० लाख लाभार्थ्यांना मंजूरी पत्र व किमान १० लाख लाभार्थ्यांना पहिला हप्ता वितरण कार्यक्रम दि. २२ फेब्रुवारी २०२५ रोजी सायंकाळी ४.३५



सौनिक (भा.प्र.से) मुख्य सचिव, महाराष्ट्र राज्य व मा. श्री. एकनाथ डवले, प्रधानसचिव, ग्रामविकास व पंचायतराज विभाग उपस्थित राहणार आहेत. या राज्यस्तरीय कार्यक्रमासाठी प्रधानमंत्री आवास योजना ग्रामीण टप्पा २ मधील पुणे जिल्ह्यातील सुमारे ६००० लाभार्थ्यांना आमंत्रित करण्यात आले असून राज्यस्तरीय कार्यक्रमात प्रातिनिधिक स्वरूपात लाभार्थ्यांना

मंजूरी पत्र वितरण करण्यात येणार असून त्याबरोबरच प्रधानमंत्री आवास योजना-ग्रामीण टप्पा-२ मधील राज्यातील १० लाख लाभार्थ्यांना एका क्लिकवर पहिला हप्ता वितरित करण्यात येणार आहे. मा. मंत्री, ग्राम विकास व पंचायत राज यांच्यामार्फत सर्व जिल्ह्यांचे मा. पालक मंत्री, सर्व तालुक्यांचे मा. आमदार, सर्व ग्राम पंचायतीचे सरपंच, ग्राम पंचायत अधिकारी व लाभार्थी यांना या कार्यक्रमात उपस्थित राहण्यासाठी आमंत्रित करण्यात आले आहे. कार्यक्रमाच्या साधारणपणे दीड तास आगोदर राज्यातील सर्व जिल्हा-स्तरांवर मा. पालकमंत्री यांचे अध्यक्षतेखाली ५०० लाभार्थी यांच्या उपस्थितीमध्ये कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात येत आहे. या कार्यक्रमात घरकुल बांधकामाबाबत उपस्थित लाभार्थ्यांना प्रशिक्षण देण्यात येईल व लाभार्थी यांना मंजूरी पत्र वितरित

करण्यात येणार आहे. तसेच सदर कार्यक्रमाच्या ठिकाणी राज्यस्तरीय कार्यक्रम पाहण्यासाठी छत्रपतींच्या मदतीने तज सुविधा उपलब्ध करण्याबाबत सूचना देण्यात आल्या आहेत. या कार्यक्रमात घरकुल बांधकामाबाबत उपस्थित लाभार्थ्यांना प्रशिक्षण देण्यात येईल व या कार्यक्रमात लाभार्थी यांना मंजूरी पत्र वितरित करण्यात येणार आहे. सदर कार्यक्रमाच्या ठिकाणी राज्यस्तरीय कार्यक्रम पाहण्यासाठी छत्रपतींच्या मदतीने २००० डब्ल्यू डी शिराळपस उपलब्ध आहे. कार्यक्रमाच्या साधारणपणे दीड तास आगोदर ग्रामपंचायतस्तरावर संबंधित सरपंच यांचे अध्यक्षतेखाली ग्रामसभेचे आयोजन करून १०० लाभार्थी /लोकांच्या उपस्थितीमध्ये कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात येत आहे. राज्यस्तरीय कार्यक्रम घेत

प्रक्षेपण ग्रामपंचायतस्तरावर दिसण्यासाठी कार्यक्रमाच्या ठिकाणी स्क्रीन, एलसीडी प्रोजेक्टर व इंटरनेटची व्यवस्था करण्यात येत असून, जेणेकरून लाभार्थी व ग्रामस्थांना राज्यस्तरीय कार्यक्रमाचे थेट प्रक्षेपण पाहता येईल. या कामी ग्रामपंचायत/प्राथमिक शाळा/माध्यमिक शाळा/प्राथमिक आरोग्य केंद्र/इतर संस्था यांची मदत घेण्यात येत आहे. मंजूरी पत्र वितरण व हप्ता वितरण कार्यक्रमासाठी विस्तार अधिकारी व त्यापेक्षा वरिष्ठ स्तरावरील अधिकाऱ्यांची प्रत्येक ग्रामपंचायतीसाठी निरीक्षक म्हणून नियुक्ती करण्यात आली आहे. नियुक्त निरीक्षक ह्यांनी ग्रामपातळीवरील सरपंच, उपसरपंच, ग्रामपंचायत सदस्य, ग्रामपंचायत अधिकारी, तलाठी, कृषीसहाय्यक, मुख्याध्यापक, शिक्षक, अंगणवाडी सेवीका यांचे बरोबर संबंधीत लाभार्थी व त्यांचे कुटूंब यांच्या उपस्थितीचे

नियोजन करत आहेत. ग्रामपंचायत स्तरावर ८४९० फुट साईजचा फ्लेक्स स्क्रीन, एलसीडी प्रोजेक्टर व इतर उपकरणे लावण्यात येत आहे. त्यामध्ये प्रधानमंत्री आवास योजना-ग्रामीण टप्पा २ अंतर्गत मंजूर लाभार्थ्यांची नावे नमूद करण्यात येतील. (उदा: जिल्हा, तालुका, ग्रामपंचायतीचे नाव, लाभार्थ्यांचे नाव, मंजूरी वर्ष, लाभार्थ्यांचा आवास खजो). सर्व प्रथम प्रधानमंत्री आवास योजनेच्या विविध पैलू जसे की, घरकुल बांधकाम प्रगतीच्या टप्पा निहाय निधी वाटप प्रक्रिया, बांधकाम साहित्याची उपलब्धता, घरकुल बांधकाम आराखडा, इ. बाबत लाभार्थ्यांना प्रशिक्षण देण्यात येईल. या कार्यक्रमात उपस्थित लाभार्थ्यांना मंजूरी पत्र वितरण करण्यात येईल. सदर कार्यक्रमास भारतीय जनता पार्टीच्या पदाधिकारी व कार्यकर्त्यांनी उपस्थित राहावे असे आवाहन माजी मंत्री श्री.रावसाहेब पाटील दानवे यांनी केले आहे.

संक्षिप्त

दहावीचा मराठीचा पेपर फुटला नाही - जिल्हाधिकारी डॉ. श्रीकृष्ण पांचाळ

तथा वृत्तसेवा जालना/प्रतिनिधी
आज काही वृत्त वाहिन्यांनी 'जालना जिल्ह्यातील बदनापूर शहरात दहावीचा मराठी विषयाचा पेपर फुटला' या आशयाचे चूकीचे वृत्त प्रसारित करण्यात आले आहे. परंतु प्रत्यक्षात असा कोणताही प्रकार घडलेला नसून, स्थानिक झेरॉक्स दूकानदारांनी आजच्या मराठी विषयाच्या प्रश्न पत्रिकेत न आलेल्या प्रश्नांची झेरॉक्स काढून विक्री केली आहे. प्रश्न पत्रिका परिक्षा केंद्राच्या बाहेर आलेली नाही. जिपचे शिक्षणाधिकारी (माध्यमिक), तहसिलदार आणि पोलिस निरीक्षक यांच्या मार्फत तपासणी करण्यात आली आहे. तथापी याठिकाणी दगडफेक झाली. याबाबत दोषी व्यक्तीचा शोध घेवून कायदेशीर कारवाई सुरु असल्याची माहिती दिली असल्याचे जिल्हाधिकारी डॉ. श्रीकृष्ण पांचाळ यांनी कळविले आहे.

लोकमान्य सार्वजनिक वाचनालयात शिवजयंती उत्साहात साजरी

तहसीलदार सुट्टीवर वाळू चोर नदीपात्रात कानडी येथे ११ टेम्पो दोन जेसीबी पकडले मात्र कारवाई केव्हा? पथक भूमीगत

तथा वृत्तसेवा तळणी/प्रतिनिधी
संपूर्ण तळणी परिसराची जीवनदाईनी असलेल्या पूर्णा नदीचे लचके तोडण्यात येत आहे. संपूर्ण पूर्णा नदी पात्रातून वाळू चोर मोठ्या प्रमाणात वाळू चोरी करत आहेत यामुळे शासनाच्या लाखो रुपयाचा महसूल ला चुना लावण्या बरोबर पर्यावरणाचे मोठ्या प्रमाणात न्हास होत आहे. गेल्या एक महिन्या पासून कारवाया पूर्णपणे थांबल्या आहेत. मठा तहसीलदार सोनाली जोधळे या काही दिवसापासून रजेवर गेल्या असल्याने वाळू चोरांना मोकळे रान मिळाले आहे. पूर्णा नदी काठावरील प्रत्येक ग्रामपंचायतच्या हद्दीतून रोज दिवस रात्र शेकडो ब्रास वाळू उपसा होत आहे. अवेढ वाळू उत्खनन करण्यासाठी अनेक शेतातून खाजगी रस्ते तयार करण्यात आलेले आहेत. या शेत रस्त्यातून हजारो ब्रास वाळू

कुठलीच कारवाई या प्रकरणात झाली नाही. सध्या मठा तहसीलदार सोनाली जोधळे या सुट्टीवर आहेत यामुळे वाळू चोरी जोरात सुरु आहे दिवसा सुद्धा अवेढ वाळू वाहतूक व उपसा सुरु आहे कारवाया पूर्णतः बंद झाल्या असून नियुक्त केलेले पथक विविध कारणे सांगून भूमीगत राहण्याचेच पसंत करत आहेत. केवळ पोखरी, वझर सरकटे, वाघाळा, किरला, भूवन टाकळखोपा, कानडी, देवठाणा, उरवद खोरवड ही गावे अवेढ वाळू उपश्याचे केंद्र बनले आहे. कानडी येथे पथकाच्या मार्फत केलेल्या कारवाई सदर्भातील ११ टेम्पो व दोन जेसीबी चालकांच्या मालकांची नावे समजावी म्हणून आर टी ओ ना पत्र दिली आहे या सदर्भात निश्चित कारवाई होणारच अशी माहिती प्रभारी तहसीलदार कल्याण काळदते यांनी दिली.

जि.प.प्रा.शाळा पिंप्रुळा वार्षिक स्नेहसंमेलन व शिवजयंती साजरी

तथा वृत्तसेवा परतूर/प्रतिनिधी
पिंप्रुळा शाळेमध्ये संपन्न झालेल्या स्नेहसंमेलन कार्यक्रमाचे कौतुक करावे तेवढे कमीच आहे.अवधी ४० विद्यार्थी संख्या असलेली दि. शिक्षकी शाळा असून सुद्धा एवढा जबरदस्त परफॉर्मन्स विद्यार्थ्यांनी सादर केलेला महाराष्ट्राच्या संस्कृतीचे दर्शन कार्यक्रमाच्या माध्यमातून दिसून आले शिक्षकांनी घेतलेली मेहनत व सुंदर असं नियोजन शिक्षकांच्या मार्गदर्शनाखाली गावातील नववयक पालकांनी केले. सर्वांच्या सहकार्याने पाहण्याच्या उपस्थितीने बहारदार असा संपूर्ण कौतुकास्पद कार्यक्रम संपन्न झाला. तर कार्यक्रमाचे उद्घाटन श्री. कैलास इंगळे सरपंच पिंप्रुळा व श्री.शाम गाडगे उपसरपंच पिंप्रुळा, कार्यक्रमाचे अध्यक्ष श्री.अनिल गाडगे शाळा व्यवस्थापन समिती पिंप्रुळा शाळेचे अध्यक्ष, प्रमुख पाहुणे श्री. संतोष साबळे गट शिक्षण अधिकारी परतूर, श्री कल्याणराव बागल गट समन्वयक परतूर, श्री.शंकरराव थोटे सर श्री.डी.केंद्रप्रमुख, श्री. पांडुरंग नवल प्राध्यापक विवेकानंद महाविद्यालय मठा, श्री. शिव-जि.प.प्रा.शाळा मुख्याध्यापक यानोर, श्री. शिवाजीराव खंडागळे मुख्याध्यापक श्री.शिव व श्री. दत्ता काशींद सर माजी मुख्याध्यापक पिंप्रुळा व सर्व मुख्याध्यापक व शिक्षक व तसेच आजची माजी शाळा व्यवस्थापन समिती व सर्व ग्रामपंचायत सदस्य व सर्व गावकरी मंडळी मोठ्या संख्येने हनुमान मंदिर पिंप्रुळा गाव या ठिकाणी उपस्थित होते. वार्षिक स्नेहसंमेलन २०२५ उत्कृष्ट सादरीकरण केल्यामुळे मुख्याध्यापक श्री सुखरंज सर व श्री माने सर यांचे कौतुक होत आहे.

मठ्यात दहावीच्या मराठीच्या पेपरला कॉफी पूरवा अभियाची परंपरा कायम

बाहेरून पोलिसांचा बंदोबस्त; केंद्र परीक्षा केंद्र अंतर्गत पुरवली जाते कॉफी

तथा वृत्तसेवा मठा/प्रतिनिधी
मठा शहरातील दहावीच्या परीक्षेला शुक्रवारपासून सुरुवात झाली आहे. या परीक्षा केंद्रावर बाहेरून सनाटा. केंद्रात मात्र मात्र कॉफीचा बाजार पाहायला मिळाला. मठा शहरातील देवी रोडवरील रेणुका विद्यालय विद्या मंदिर व ज.प.प्रा. शाळा रोडवरील छत्रपती संभाजीराजे महा विद्यालयात शिक्षक व कर्मचाऱ्यांकडून साडेअंतर्गत कॉफी पुरवली जात आहे. याकडे बेटे पथक देखील दुर्लक्ष करीत असल्याचे दिसून येत आहे. यामुळे हुशार विद्यार्थ्यांच्या मनावर याचा परिणाम होत असून त्यांच्या अभ्यासाचा काहीच गांभीर्याने लक्ष घालण्याची मागणी होत आहे.

छत्रपती शिवाजी महाराज जयंती उत्साहात साजरी

तथा वृत्तसेवा जाफराबाद/प्रतिनिधी
जाफराबाद तालुक्यातील मंगरूळ येथे शिवराजे मित्र मंडळ यांच्या वतीने शिवजयंती उत्सव सोहळा मोठ्या थाटामाटात साजरा करण्यात आला असून या कार्यक्रमाचे अध्यक्षस्थानी अमजद सेठ पठाण होते. छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या जयंतीच्या निमित्ताने छोटे छोटे चिमुकल्या मुलांनी आपले भाषण कौशल्य नृत्य स्पर्धाही आयोजित केल्या होत्या त्यामध्ये छोटेछोटे मुलांनी आपले छानसे कौशल्य त्या ठिकाणी दाखविले असून मंगरूळ येथे छत्रपती फुले शाहू आंबेडकर विचारांचा वारसा जपणारी ही शिवजयंती सर्व जाती धर्माच्या लोकांनी मोठ्याने हिरेद्विरीने साजरी केली. यावेळी अध्यक्ष स्थानि असलेले अमजद सेठ पठाण यांनी बोलताना छत्रपती शिवाजी महाराजांनी सर्वसामान्य रचलेला आपलं राज्य कसं वाटेल यासाठी काम केले. शेतकरी सुखी तर रस्त्य सुखी रस्त्य सुखी तर राजा सुखी असे हे लोक कल्याणकारी राजे होते. छत्रपती शिवाजी महाराजांवर ची निष्ठा स्वराज्यातील माळव्यांची कायम होती. या कार्यक्रमांमध्ये उपस्थित पोलीस पाटील देविदास पाटील गवते, ज्ञानेश्वर पाटील शिंदे, कृष्णा पाटील पवार,

किर्तापुर येथे ३ कोटी रुपयांचा रस्ता तर २ कोटी रुपयांच्या पुलाचे लोकार्पण मंदिराच्या अर्थव्यवस्थेमुळे सर्वसामान्यांच्या आर्थिक विकासाला चालना -आमदार बबनराव लोणीकर

तथा वृत्तसेवा मठा/प्रतिनिधी
समुद्र आणि वैविध्यपूर्ण इतिहास असलेला भारत एकेकाळी आध्यात्मिक आणि भौतिकदृष्ट्या समृद्धीचे प्रतीक होता. काळाच्या ओघात भारतातील मंदिरांच्या बहुआयामी भूमिकेचा शोध घेतला गेला आणि केवळ धार्मिक संस्था असण्यापलीकडे त्यांचे महत्त्व असल्याचे स्पष्ट झाले. मंदिरे केवळ उपासनेची केंद्रे नाहीत तर राष्ट्राच्या सामाजिक-आर्थिक-राजकीय परिदृश्याला आकार देणारे महत्त्वाचे घटक देखील आहेत. मंदिरे ही प्रार्थनास्थळे म्हणून काम करत होती आणि आहेत परंतु त्यापेक्षा जास्त आध्यात्मिक विकासाला चालना देतात. मंदिरे ही शिक्षणाची केंद्रे होती, साधक आणि विद्वान दोघांनाही आध्यात्मिक शिक्षण देत असत. धर्मग्रंथांचा अभ्यास केला जात असे आणि तात्विक चर्चा

पूढे बोलताना श्री लोणीकर म्हणाले की, भजन आणि कीर्तनाच्या स्वरूपात भक्ती संगीत मंदिरांच्या परिसरातून प्रतिध्वनीत झाले. या सांस्कृतिक अभिव्यक्तींनी केवळ आध्यात्मिक अनुभव अधिकच गहन केला नाही तर सामुदायिक बंधनातही भूमिका बजावली. मंदिरे सामुदायिक मेळाव्यांसाठी केंद्रबिंदू म्हणून काम करत असत, एकता आणि सामायिक ओळखीची भावना वाढवत असत. अनेक मंदिरांकडे शेतीसह मोठ्या

माजीमंत्री आमदार श्री बबनराव लोणीकर यांच्या विशेष प्रयत्नातून किर्तापूर येथे ३ कोटी रुपयांचा डोंबरीकरण व सिमेंट कॉक्रीट रस्त्याचे तर २ कोटी रुपयांच्या पुलाचे लोकार्पण देखील लोणीकरांच्या हस्त करण्यात आले. स्वातंत्र्याचा ७० वर्षांनंतर देखील गावासाठी डोंबरीकरण रस्ता नव्हता तो आमदार बबनराव लोणीकर यांच्या माध्यमातून मिळाला त्याचप्रमाणे गावाजवळच्या नदीवर मोठा पूल मागील अनेक दिवसांपासून मागणी असताना पूर्ण होऊ शकला नाही ती मागणी आमदार बबनराव लोणीकर यांनी यामुळे पर्यटनाशी संबंधित क्षेत्रात नोकरीच्या संधी निर्माण होतात आणि विविध समुदायांमध्ये सांस्कृतिक देव-पणधेवाण आणि समजूतदारपणा वाढतो, ज्यामुळे शाश्वत विकासाला हातभार लागतो. असेही आमदार बबनराव लोणीकर यावेळी म्हणाले.

मंदिरे ही प्रार्थनास्थळे म्हणून काम करत होती आणि आहेत परंतु त्यापेक्षा जास्त आध्यात्मिक विकासाला चालना देतात. मंदिरे ही शिक्षणाची केंद्रे होती, साधक आणि विद्वान दोघांनाही आध्यात्मिक शिक्षण देत असत. धर्मग्रंथांचा अभ्यास केला जात असे आणि तात्विक चर्चा

मंदिरे ही प्रार्थनास्थळे म्हणून काम करत होती आणि आहेत परंतु त्यापेक्षा जास्त आध्यात्मिक विकासाला चालना देतात. मंदिरे ही शिक्षणाची केंद्रे होती, साधक आणि विद्वान दोघांनाही आध्यात्मिक शिक्षण देत असत. धर्मग्रंथांचा अभ्यास केला जात असे आणि तात्विक चर्चा

मंदिरे ही प्रार्थनास्थळे म्हणून काम करत होती आणि आहेत परंतु त्यापेक्षा जास्त आध्यात्मिक विकासाला चालना देतात. मंदिरे ही शिक्षणाची केंद्रे होती, साधक आणि विद्वान दोघांनाही आध्यात्मिक शिक्षण देत असत. धर्मग्रंथांचा अभ्यास केला जात असे आणि तात्विक चर्चा

